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Klasiski matematiskas indukcijas
metodi lieto:
v’ vienadibu pieradisana;
v dalamibas pieradisana;
v’ rekurentas virknes vispariga
locekla formulas pieradisana.
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1) Baze. 2) Induktivais 3) Induktiva 4) Secinajums.
Pamato, ka pienémums. pareja. Secina, ka A ir
izteikums A ir Pienem, ka Pierada, ka tada patiess visiem
patiess, jan = 1. izteikums A ir gadijuma A ir n € N.
patiess, jan = k, patiess ari tad, ja
kur k € N, n=k+1.
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Pieradit vienadibu visiem naturaliem n!
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Pieradit vienadibu visiem naturaliem n!
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Pieradit vienadibu visiem naturaliem n!
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Pieradit, ka katram naturalam n izteiksme n
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Pieradit, ka visiem n € N izteiksme 5™ + 2 - 3™ — 3 dalas ar 8.
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kunk+1=k+ 2
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1) Baze. 2) Induktivais 3) Induktiva 4) Secinajums.
Pamato, ka pienémums. pareja.
iZ’FeikurnS Air Pienem, ka Pierada, ka tada Secina, ka A ir
patiess, jan =p izteikums A ir gadijuma A ir patiess visiem
unn =p+1, patiess, jan = k patiess ari tad, ja nz=p.
kurp € N. unn =k +1, n=k+2.
kur k € N,
gy . pes n=x
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h= g n= KWL h:‘— K,-fb



=7 7. uzdevums

Skaitlu virkni a4, a,, ..., a,, ... definé sadi:
a,=0; a,=1; a,,r, =3a,41 — 2a,,.
Pieradit, kaa,, = 2" 1 — 1.
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Ir pieejams neierobezots daudzums 7 un 13 centu pastmarku,

kuras izmanto pasta sutijumu apmaksasanai. Diemzél dazas
summas nav iespéjams apmaksat tikai ar Sim pastmarkam
(piemeéram, ja sutijums maksa 6, 8 vai 25 centus). Kada ir lielaka
summa, kuru nav iespéjams apmaksat, izmantojot tikai Sis

pastmarkas?
- 13 centu Summa, ko Summa, ko
- wyav QJP'"‘“K sak pastmarku apmaksatu ar 13 jaapmaksa ar 7
: skaits centu pastmarkam | centu pastmarkam
Nem 15 ot r\an'bmwlzkm .
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Pieradit, ka visiem n € N izpildas
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